4.V —M - Lomené vyrazy

0) Napiste si obecné vzorce, které budete pti GUpravé lomenych vyraz( potfebovat:

a-(b+c)=ab+ac

(a+b)’ =a® +2ab+b*

(a—b)* =a® —2ab+b*

(a+b)-(a=b)=a*-b*

(x+a)-(x+b)=x*+(a+b)x+ab

1) RozSitte zadany vyraz ur¢enym vyrazem, urcete

podminky:
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2) Zkratte zadany vyraz do co mozna nejjednodussi

podoby, uréete podminky:
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3) Provedte nasobeni ¢i déleni vyrazl, pokud to Ize

vysledek zkratte, uréete podminky:
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4) Provedte scitani ¢i odcitani vyrazd, uréete
podminky:
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5) Provedte operace, zjednoduste vyraz, x*—5x—6 6 .x+2_(x—6)~(x+1)+6-(x+2)_
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